

Hello 1908-2018 新时代 交通银行创立 110 周年

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行

* 交通银行向你问好

交通银行中铁网络信用卡教你经济出行
首次购票七折,周五秒减高达10%

春节将至,回家成了时下最受关注的课题,但大部分的旅客都不知道购买火车票还有七折和秒减优惠,白金客户更享周五购票秒减10%。此外,还可再享免费送的一年铁路乘意险,不限次铁路商务休息厅的常态权益。优惠力度这么大?购票有何诀窍?又该如何享受到呢?最近,交通银行发行了一张铁路出行的联名信用卡,比较适合商旅人士申请。此款信用卡卡片等级多样,只要你满足信用卡申请的基本条件,便有资格拥有。作为出行神器,交通银行中铁网络信用卡购票时怎么优惠呢?别着急,现在就请交通银行河南省分行的工作人员教大家如何经济出行。倪子 全权 杨志斌



最红星期五秒减打折

中铁网络联名信用卡客户在买单吧APP成功注册并满足条件后,每周五使用中铁路网络信用卡在指定超市、加油站,以及中铁路网络信用卡专属渠道(即持中铁路网络信用卡通过12306网页和APP指定银联通道,12306官网或APP上支付

时选择“中国银联”)任一单笔消费满98元,即可享该笔交易金额5%秒减优惠,使用白金卡尊享10%秒减优惠。每人每月超市、加油站、中铁路网络信用卡专属渠道的合计秒减金额最高可达200元,每周合计最高秒减金额可达50元。

“铁路乘意险”免费送

除了上述“新户礼”,该工作人员表示,交通银行还为中铁路联名信用卡主卡新客户免费赠送一年期的铁路乘意险。即日起至10月24日,成功申请发卡并激活的中铁路网络信用卡主

卡的新客户,在信用卡激活3个工作日后,可享受为期一年的铁路乘意险权益,具体保险期限以中国铁路财产保险自保有限公司短信通知或网页查询为准。

首次购票七折优惠

近日,市民王先生认真研究了各个航司的联名卡,发现回报给乘客的各种权益及服务还是很不错的。但是作为出行最方便、运营人数最多的“铁老大”却鲜有动作,“如果银行能和铁路也发行一张联名卡,推出相关优惠活动就好了”。

这不,王先生的愿望已经成为现实。交通银行和中国铁路网络有限公司推出的“交通银行中铁网络联名信用卡”开了一个先例,能为购买火车票的市民

提供相应优惠。“如果你是交行新户,不妨考虑从这张卡开始你的精致生活,毕竟首次购票七折优惠还是很不错的。”那么怎么才能享受到这个优惠呢?工作人员表示,即日起至6月30日,成功申请并核发交通银行中铁网络联名信用卡主卡的新客户,核卡日45天(含)内通过12306官网或APP上支付时选择“中国银联”购买火车票,可享受首次购买七折优惠,封顶66元。

白金持卡人尊享更多优惠

白金持卡人(中铁路联名卡白金卡核卡收取1000元年费)周五12306购票秒减高达10%,更可尊享诸多常态超值权益。成功申办中铁路网络白金信用卡主卡,在信用卡激活3个工作日后,即可享受每年6次机场贵宾室服务、6次酒后代驾服务、2小时起赔单次最高1000元的无

限次航班延误理赔、美元消费3倍积分、生日月双倍最高额外赠送100万积分、一年内不限次铁路商务休息厅等。

“中铁路联名卡的好处这么多,我经常坐高铁出行,现在就去交通银行网点办一张白金卡,也感受一把随心畅惠的体验。”王先生高兴地说道。

“暴雪+霸王级寒潮”登陆河南
巧用保险防范暴雪袭击风险

意外事故 人身险可予以赔付

暴雪天天寒地滑,出门免不了会有意外发生。购买意外险有着重要意义。

一般来讲,意外险主要分为综合型意外险和专项型意外险,虽然都是对投保人的人身意外事故进行理赔,但在理赔的范围上区别很大。综合型意外险一般保险公司的保障范围是针对暴雪天被保险人发生意外事故后,导致身故或残疾给予保险赔付。而如果是被保

险人在暴雪天只是因雪灾导致自己摔伤等小情况,而没有达到保险公司在保险合同中所约定的残疾等级,保险公司是不会轻易赔偿的。

专项型意外险如交通意外险、航空意外险等对暴雪天导致的意外伤害可能不会进行赔付,因为专项型意外险的承保范围相对比较有限。当然也有进行赔付的,故投保人在购买专项型意外险时一定要看清承保的范围。

房屋受损 家财险可予以赔付

对于房屋受损的赔付,购买家财险可解决问题;在某些地区,农村居民还可购买农村农险,一旦遭受雪灾损害,可获保险赔付。

对于普通的财产保险,在合同中的条款中,一般都会明确遭遇雪灾、冰凌等使财产遭受损失是否会进行赔付。由于各保险公司对雪灾赔付的条款不同,所以赔付各不同。故投保人在购买这类财产保险时,如果想要避

免雪灾的意外损失,就必须看清楚该保险公司的险种究竟是赔还是不赔。

而家庭财产综合保险的保险责任则非常明确,对于发生暴雪等自然灾害造成的财产损失,保险公司将会对投保人进行赔付,且一般承保范围会包括房屋及附属设备、室内装潢和室内财产等三大部分,对部分投保人还可以根据自己的意愿进行选择。

爱车受损 交强险和车损险可予以赔付

天降暴雪容易导致路面较滑,如果想要保障自己的爱车,该投哪些保险呢?据了解,投保交强险和车辆损失险就可以做到赔付损失。

交强险会对车辆发生的责任事故给予保障。对于交强险,在保险期间内,对投保车辆致使第三者遭受人身伤亡或财产直接损毁将会承担赔

害赔偿责任,当然也包括暴雪天所导致的意外。

假如车辆在雪路上因打滑导致车辆受损,购买了车辆损失险则会得到保险公司的赔付。基于此,如果在暴雪天自己开车出门想得到保障,最好在投保交强险的同时,同时投保车辆损失保险。

一周资讯

工银瑞信消费服务混合基金配置价值凸显

近来,消费板块整体表现强劲,相关主题基金也水涨船高,如工银瑞信消费服务行业混合基金,2017年12月以来(截至2017年12月26日)业绩上涨3.81%,年内回报更高达27.47%,居同类前1/4。理财专家认为,年终岁末通常会出现一轮消费板块的主题行情,未来伴随着居民收入的稳定增长、消费信心及意愿增强、消费结构升级等利好,消费股的投资逻辑仍将得到支撑,眼下不失为配置绩优消费主题基金的好时机。杨长生

亿利集团与中信银行展开战略合作

日前,中信银行与亿利资源集团在北京举行战略合作签约仪式。按照协议,中信银行将为亿利提供“一揽子”“一站式”的金融服务,全力支持亿利在生态修复、生态公园和生态大数据等领域的金融需求;亿利资源将利用自身技术优势、资源优势和品牌影响力,为中信金融产品推介和市场推广提供平台,双方也将在创新金融产品和数据共享方面展开合作。近来,生态产业与金融资本频频紧密对接。中信银行将创新多种金融产品和金融服务,全方位、立体化、多层次支持亿利的生态主业发展。张弘扬



最低气温跌至零下十几摄氏度,这几天,河南大部分地区或将遭遇暴雪袭击。一旦发生风险,将会出现人员意外伤害、车辆严重受损、房屋倒塌等情况。面对这种巨大损失,如何才能最大限度地减少损失,抵御“风险”呢?保险专家表示,不同的保险产品,针对暴雪引起的损失能给予相应赔付,最好的办法便是针对实际情况提前投保。
郑报融媒记者 倪子